
 

 

 

 

 
 פרוטוקול מס' 8/24 מישיבת המועצה מיום 22.9.24 שהתקיימה במשרדי המועצה הדתית בשעה 19:00

 
שלומי יצחק שמעייה, אורטל יוסופוב,   עלם, דני שמואל,  אפרים חסון, אפרים מו נוכחים:  

שאול סאלם                  
חולה   - : ניצה אליהו חכמוןחסרים  

 
מיכאל מלכיאלי רב העיר הרב ציון כהן, ראש העיר עו"ד ליאת שוחט, השר לשירותי דת הרב בהשתתפות:   

 
 

הצהרת אמונים למדינת ישראל.  - על סדר היום:  
       משרה.  100%-ב מועצה בחירת יו"ר  -                        
בחירת גזבר ומורשה חתימה. -                          

 
אנו מקדמים בברכה את כבוד ידידנו ומכובדנו היקרים. ערב טוב לכולם,  –דני שמואל    

מיכאל מלכיאלי וראש העיר עו"ד ליאת שוחט, השר לשירותי דת הרב ,  מרא דאתרא הרב ציון כהן  
  ולהשתתף בישיבת המועצה,אני מודה לכם על שפינתם מזמנכם היקר לבוא  

 
 על סדר היום:

 
 1. הצהרת אמונים למדינת ישראל.

משרה.   100%-. בחירת יו"ר ב2  
. בחירת גזבר ומורשה חתימה. 3  

 
נזמין את רב העיר לשאת דבר תורה. ו לפני שנעבור כמנהגנו בקודש   

 אני מבקש מחבריי חברי המועצה הדתית החדשה להציג את עצמו בקצרה.
. ראש העירסיעת "אור חדש" של הדתית ונציג ראש המועצה -דני שמואל אתחיל איתי   

  "אור חדש"נציגת   – אורטל יוסופובנציג תנועת ש"ס, אפרים חסון נציג רב העיר במועצה,   אפרים מועלם
שלנו  העיר "נציג סיעת   - שלומי יצחק שמעיה, "הליכוד וחזק"נציג סיעות   –שאול סאלם של ראש העיר, 

.  "תנועת הצעירים  
 

, קיבלה זימון לישיבה והודיעה כי היא  החברה השביעית במועצה גב' ניצה אליהו חכמון  -דני שמואל  
     והחלמה   אנו שולחים לה ברכת רפואה שלימה  מכאן   ,חולה ונבצר ממנה מלהגיע לישיבה                     

                         .בעזרת השם מהירה
  

 כעת אני מתכבד להזמין את כב' הרב לשאת דברי תורה.
 

אנחנו שמחים לארח את השר בער של מינוי מועצה חדשה, ויש לנו אורח ניסן יקותיאלוב  -הרב ציון כהן  
והעלנו רעיונות השבת את סוגיית סגנון הדיבור של משה שדיבר בלשון יחיד בעוד                          

אחרים דיבר ברבים. בפרשת כי תבוא משה רבינו עובר ליחיד כי במדבר היינו חיים ביחד שבספרים  
בקבוצה אחת, אנו עומדים להכנס לארץ ובארץ זה פיזור גדול, איש איש יושב תחת תאנתו, משה רבינו  
מפחד מהתופעה שכל אחד יחיה בפני עצמו ויש איזה תחושה של כוחי ועוצם ידי. אנו צריכים לחזק את  

 הבודדים כדי שנהיה אגודה אחת. 
דני איש חרוץ מאד, עובד קשה ונלחם למען המערכת, דואג למקוואות בכל כוחו ע"מ שיהיו זמינים 
 ונגישים לציבור הטובלות, אני מברך את כל החברים שנמצאים כאן הערב עלו והצליחו ותעשו חיל.

לחברה ניצה חכמון אליהו, כ"כ אני מאחל לשר היקר שתזכה להגדיל    רפואה שלימה אני שולח את ברכת
 ולהאדיר תורה, אני מתפלל על כל הפצועים והחטופים שיחזרו לבתיהם במהרה אמן. 

.אני מודה לרב על הדברים החמים והכנים, ומבקש לעבור לסדר היום  -דני  
 



 
 
 
 
 
 
 

 
 

 סעיף ראשון – הצהרת אמונים למדינת ישראל-בהתאם לקבוע בסעיף  6 )ג'( לחוק 
ם אני מבקש מהחברים להצהיר אמוני  1971א תשל" 'שירותי הדת היהודיים ה  

 למדינת ישראל ולחתום על ההצהרה. 
 

 החברים מצהירים אמונים.
 

 סעיף מס' 2-  בחירת יו"ר מועצה ב- 100% משרה.
או אפרים חסון.  ע"פ הקריטריונים יכולים להיבחר לתפקיד יו"ר המועצה דני שמואל  

 אציין כי בהתאם לחו"ד משפטית על החבר שלומי שמעיה להימנע בהצבעה.  
הדתית.  מציג את מועמדותי לתפקיד יו"ר המועצה    אני  

 )אפרים חסון לא מציג את מועמדותו( 
 מי בעד? 

 
בחירתו של דני שמואל ליו"ר המועצה  -בעד  

. דני שמואל, אפי חסון, אפרים מועלם, סאלם שאול, אורטל יוסופוב  
ה שלומי יצחק שמעי -נמנע  

 
בבחירתי   אני מודה למו"ר הרב ציון כהן ולחבריי חברי המועצה הדתית על האמון שנתתם בי -דני

 לקדנציה נוספת. 
ועל שיתוף הפעולה   ,עו"ד ליאת שוחט על תמיכתה המלאה ביאני מבקש להודות במיוחד לראש העיר  

ויש לה חלק לא מבוטל בשדרוג שירותי הדת   שתרם רבות למערכת ,הפורה בין המועצה הדתית לעירייה
   בעיר, ליאת תודה לך על הכול. 

 
 סעיף מס' 3-  בחירת גזבר ומורשה חתימה 

 
אפרים מועלם נציגו של רב העיר במועצה הדתית,  ני מציע לתפקיד גזבר ומורשה חתימה את מר א  - דני

כמורשה חתימה שלישי.    ואת אפרים חסון  
אציין כי חתימתו של יו"ר המועצה בתוספת אחד המורשים אפרים מועלם או אפרים חסון וחותמת  

 המועצה יחייבו את המועצה בכל דבר ועניין. 
 מי בעד? 

 
מאושר פה אחד.- החלטה  

 
הרכב המועצה   אני מתכבד להזמין את ראש העיר עו"ד ליאת שוחט מי שהובילה את כל תהליך -דני

לשאת דברים.  ,הדתית על הצד הטוב ביותר  
 

ערב טוב לכולם, שמחה להיות בישיבת המועצה בקדנציה הזו, אין ספק שיש    –שוחט  יאת  ראש העיר ל 
מעט מאד אנשים שאני  דני פה נבחרת של שליחי ציבור עם קהלים שכל אחד מביא למען תושבי העיר, 

כל מה שקשור בתיווך  במתקשרת ומתייעצת איתם בלילה כדי לקבל ייעוץ או תמיכה, דני מאד יקר לי 
 וייעוץ בנושא הדת. נכונו לנו הרבה מאד דברים לטובת העיר ותושביה. 

על שיתוף הפעולה, על האוזן הקשבת, תמיד אנו יודעים כי גם מצד שלך וגם  אני רוצה להודות לרב העיר 
מהצד שלי זה מבוסס על אמון הדדי ומאחלת לך עוד הרבה שנים שתשב כל כיסאך, ולשר מלכיאלי 

הבחירה בך והאמון שנתנו בך בתוך שס, אתה ידיד אמת ואתה הכתובת לכל דבר וענין, רואים ביום יום  
 גם במשאבים ובתקציבים, שתעלה מעלה מעלה. 

 
 



 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

כעת אני מתכבד להזמין את השר לשירותי דת   אני מודה לראש העיר על הדברים החמים והכנים. -דני
לשאת דברים. מלכיאלי מיכאל הרב  , רמה ובחוכמה רבה האיש שמנהיג את המשרד ביד  

 
כבוד הרב, כבוד ראש העיר היקרה ליאת שוחט, אשר איכפת לה מאד  – מיכאל מלכיאלי השר הרב  

גם את דני שמואל אדם נאמן וחרוץ, יש דבר יפה באור יהודה, יש    כךמהעיר, מכיר אותה שנים רבות, ו
 אחדות שלימה בין הרב ובין ראש העיר ובין ראש המועצה הדתית, דבר שאין בו ברוב הערים בארץ.

בשביל מצוות ביכורים,  םבפרשת השבוע מצוות ביכורים החשובה שישנה בתורה, היה ראוי שיקרא העול  
יכול להיות  תחשבו מגיע אדם עם סלסלת רימון ומקושטת על מנת להביא ביכורים, הפרי הראשון שיוצא, 

 , שהפרי השלישי יותר משובח, אך הראשון הוא העיקר והחשוב תמיד, לכן הראשון יש משהו יחודי
ומביאים אותו לבית המקדש, זה המצווה החשובה ביותר, בזכות דני אור יהודה נמצאת במקום מצוין,  

וכמובן גם ראש העיר שנותנת תמיכתה, זה החזקה להצלחה, מאחל לך שתזכי לעשות פרויקטים נוספים  
 לטובת הציבור ולהצלחתו. 

 
 

, ומתחייב בהמשך עשייה לשיפור השירות ולרב העיר,  לראש העיראני מודה לשר  -דני  
    ,כפי שעשינו עד היום בכוחות משותפים נוכל להצעיד יחד את שירותי הדת קדימה        

. אמן שנה טובה, שנה של בריאות איתנה ועשייה ברוכה ולכל בית ישראל ומאחל לכולנו                  
    
 

   שתרם רבות מזמנו  ,ניסן יקותיאלמר אני מבקש להעניק מגן הוקרה לחבר המועצה הפורש  ולסיום 
לו הצלחה   ואנו מאחלים  , הצביע לגופו של ענייןהשתתף כמעט בכל ישיבות המועצה ו   היקר,  

עם עשיה ברוכה כפי שעשה עד היום.   ,בהמשך דרכורבה   
 
 
 
 

.20:00 הישיבה ננעלה בשעה   
 
 
 
 
 
 
 

ראש המועצה הדתית  –דני שמואל    
 

 


